许昌报业传媒集团

东城区教育局

魏 都 区 教 体 局 联合主办

市区

OP OP

连词成文

端午 粽香 爱国

许昌市文华小学 一(1)班 宋兴兴

一年一度的端午节到了,这是我盼望好久的节日。奶奶早早起来包粽子。她用竹叶把大米、红枣细心地包起来,用绳子缠住,放在锅里煮。粽子终于煮熟了,掀开锅盖,粽香迎面扑来。

今年,我学习了《端午粽》这篇课文,知道了吃粽子是为了纪念爱国诗人屈原。今年的端午节,我把这个故事讲给了家人听!

(辅导老师 孙明铭)

许昌半坡铺智慧小学 二(2)班 沈千惠

一阵棕香迎面扑来,清香、诱人。 不知不觉又到了一年一度的端午节。 每到这时,慈祥的奶奶都会包好多好 多粽子。奶奶总是要耗费很大精力去 做馅儿料,煮熟、过滤、翻炒,时间很漫 长,但奶奶很开心。粽子包好了,有红 枣粽、猪肉粽、八宝粥等。我爱我的奶奶,更爱这个饱含爱国情怀的节日!

(辅导老师 贠彩鸽)

许昌半坡铺智慧小学 二(2)班 郭欣怡

端午节是为了纪念爱国诗人屈原。这天,家家户户早餐桌上都摆放着各式各样的早点,粽子、茶蛋和大蒜是主角,让人看得眼花缭乱。大家围坐在桌子四周,闻着扑鼻而来的粽香,吃得津津有味。端午节很有意义,我爱这个传统节日!

(辅导老师 贠彩鸽)

许昌半坡铺智慧小学 二(1)班 张钰佳

端午节是我国的传统节日,是为纪念屈原。我喜欢闻淡淡的粽香,更敬 纪念屈原。我喜欢闻淡淡的粽香,更敬 佩爱国爱民的屈原。他那种忧国忧民 的爱国精神激励了我,感染了我。我们 是生活在祖国的怀抱的少年儿童,要 像先辈屈原那样从小树立远大的理想 和抱负,发奋图强,努力学习,为祖国的繁荣昌盛而努力拼搏!

(辅导老师 贠彩鸽)

许昌半坡铺智慧小学 二(1)班 张炜涵

「。 (辅导老师 贠彩鸽)

青春放歌



许昌双语实验小学 六(3)班 边鑫雨 (辅导老师 黄鑫)

我的表哥

许昌半坡铺智慧小学 六(2)班 朱玉婷

对我影响最大的人是我的表 哥许宇航。他陪伴了我整整7年。

还记得小时候,我有一次淘气,从窗户爬进屋里看电视。正当我看得津津有味时,舅舅、舅妈回来了(我小时候是在我姥姥家住)。

舅妈一回来就说我:"小小年纪不学好,怎么爬窗户呢?"我当时还小,不懂事,就感到很委屈。哥哥回来了说:"好了,别放在心上,你舅妈就是这样刀子嘴豆腐心。"这句话给了我很大的安慰。就是从那时候开始,我只喜欢和表哥一起玩。

我 11 岁那年,遇到一道特别特别难的题。我问表哥,表哥很耐心地给我讲了一遍又一遍。他讲到第三遍时,我终于听懂了。也就是

在那时,我觉得表 哥是最好的。

如果说让我 说一个记忆深刻 的人,我肯定会说表哥。 在他陪伴我的这7年 ,他给我鼓励,给我希

我有个原则:别人对我好,我也 会对他好;别人不真心对我,我也 不会真心对他。而对于我的表哥, 不管他说什么,我都会百依百顺。

如果生活里充满黑暗,那他就是我人生的亮灯;如果我迷失方向,那他就是我的指南针。他对我的信任是对我最大的支持,他对我的鼓励是我永不服输的源头。

(辅导老师 董晓红)

端午节



许昌市阳光学校 三年级 赵馨甜 (辅导老师 蒋明源)

我是一棵树

许昌双语实验小学 三(1)班 刘昊炎

在远离城市的一片森林里,有着许许多多的生命,我就是其中的一个。我和我的朋友在这里,快活地生活着……

有一天,我们正庆祝自己 12 岁生日,大家高兴地说说笑笑时,一场悲剧悄悄来临。"轰隆——轰隆——"一阵奇怪的声帝。不一等来,一辆卡车映入我们的原住了,从车在我们跟前停住了,从电锯和,车在我们起来。他们仔仔细细粒打量着我们,并做上记号。紧连着,他们用电锯在我们身上"咔咔"地话着,真痛!不久,我们就被上了大卡车,一路颠簸地朝城里开去。

我们被运进了一个硕大的工厂。在那里,我看到了伙伴们的身体先被切成两段,然后分别被送进了不同的机器,一段变成了一次性筷子,一段变成了白纸。我们为此

难过着,却无能为力。我们的命运

也是这样,被这些机器随意摆弄着。

我们有的变成了一次性筷子,被送进了小餐馆。人类拿到我们之后,先把我们身上讨厌的"衣服"扒掉,然后让我们"品尝"着难吃的东西。人类酒足饭饱之后,我们却的东西。人类酒足饭饱之后,我们有的变成了白纸,被送进了外公室,放在打印机里晃来晃去,结果身上满是黑黑的墨水,被送之后,我们的归宿便是垃圾桶!

人类为什么这样无视我们的 生命,摧残着我们的身躯!我们多 么希望能和人类和谐相处呀!

看了这个故事,同学们有什么感受呢?让我们一起行动起来,珍惜大自然给我们的宝贵财富!这样,天空会因为我们而更加蔚蓝!

(辅导老师 邢琳培)

做书签

许昌第一外国语实验小学四(2)班 杨俏兮

周末,老师布置了一项特殊的作业:做书签。

我绞尽脑汁想了很久,无从下手。突然,一张白色的硬纸卡映入眼帘。我先在卡纸上画出一个5厘米宽、12厘米长的小长方形,再用剪刀整齐地剪了下来。光有一张纸片可不行,无地剪了下来。光有一张纸片可不行。写上的我得漂漂亮的,然后写上,我一句我最喜欢的读书名言。于是,生人发方悔读书迟",然后在上方,非是几朵白云,下面添上一株向日葵,那代表着我追随太阳愉快地读书。最后,我在书签的背面用蓝色做背景,画了一幅小朋友找春天的图画。

忙活了半天,一张漂亮的书签终于做好。我翻来覆去看了几遍,又稍做修改后,小心翼翼地把它拿到复印店过了胶,在正上方打了一个小孔,用两根鲜艳的红绳子系在小孔上,大功告成。

我亲手制作的书签既好看又实 用,它可以天天陪伴我读书。

(辅导老师 杨显)

一碗水端不平

许昌第一外国语实验小学 五(4)班 赵贝贝

"呜呜……"一阵哭泣声从邻居家 传出,只见果果跑了出来,满脸泪水。

她平时很少哭,今天怎么大哭起来?我很好奇,连忙随她来到楼下。

外面还下着小雨,她淋着小雨跑到一边,坐在椅子上,泪水不断从她的眼角流下来。看着她伤心的样子,我的鼻子也酸酸的,眼泪也快流出来了。

我走过去坐她旁边,轻轻地问:"你怎么了?"她低着头没回答我。她两眼有些红肿,尽管她在努力克制自己,但泪水还是从眼角不断涌出。

我又问:"怎么了?"她抽噎着回答: "没有……这……这不关你的事。"

我想逗她开心,可她丝毫不为所动。我再三追问,她终于带着哭声说明了缘由:"表妹今天来我家做客,吃过午饭后,我把我心爱的玩具熊拿出来和表妹一起玩,表妹看了很喜欢,非要把它带走。我当然不愿意了,这可是我最喜欢的一个玩具熊。可是,爸爸说我是大姐姐,应该让着妹妹,非让我把玩具熊送给妹妹。我不肯,表妹就过来把我的玩具熊抢走了。看到玩具熊被抢走,我就甩门而出了。"

她抽泣着说完,又开始哭了。唉,难 道她的爸爸忘了,她也是个孩子。

(辅导老师 杨真真)